

# 肖战王嘉尔的航班信息 几十块一条被四处兜售

萧山警方抓到这样一个团伙,非法获取明星信息然后贩卖牟利

本报记者 杨一凡 通讯员 项韦莉 文/摄

明星也是公民,他们的个人信息,同样受到法律保护。

今年8月,杭州市公安局萧山区分局网警大队发现:有人向追星族贩卖明星所搭乘航班的信息。

警方立即开展调查,深入研究后,发现存在一个贩卖公民个人信息的犯罪团伙。



本案嫌疑人已被抓获

萧山网警大队副大队长陈一鸣接受钱报·小时新闻记者采访时说,萧山机场是重要的航空口岸,距离横店很近,到访的明星不在少数。

“通过调查发现,团伙利用非法手段搞到不少明星个人信息,然后在机场航站楼内自助值机的机器上一个一个输入,从而获取更多航班信息。”

这就是他们所谓的“敲机子”。

拿到明星们的航班信息后,他们开始在社交软件的追星群、后援团里出售,一条信息卖几十元。

这还不是这伙人的全部“营收”方式,除了售卖明星航班信息,他们还组织追星族在其手中购买“送关机票”。

购买了“送关机票”,就可以通过机场安检进入候机大厅,从而离明星更近,见面时间更长。

过了安检,团伙会马上组织追星族退票,中间扣几十元钱,作为“送机”的“费用”。

退完票,粉丝们一路狂奔,掐着明星登机的点,依依不舍地将偶像送上飞机……

粉丝们想过没有,明星也是有公民权利的。他的公民个人信息,同样是受到法律保护的。

今年1月1日实施的《民法典》、11月1日实施的《个

人信息保护法》,都明确规定了公民个人信息受法律保护;《刑法》中对侵犯公民个人信息应受的刑事处罚也有明文规定。

拿明星的身份证号查询航班信息,再进行一环扣一环地出售牟利,就算明星们不介意,警察也是不能答应的。

同时,这种为了近距离接触明星反复买票退票,动辄把机场通道围得水泄不通等行为,也严重扰乱了民航飞行和机场的公共秩序。

9月28日,萧山警方在萧山机场周边窝点抓获朱某某、赵某某等4名犯罪嫌疑人。

经过调查,4名嫌疑人都是00后、95后,本身也追星,曾经也购买过自己“爱豆”的航班信息。之后,自己也开始干。

这一团伙从事贩卖有两三个月,贩卖过包括王嘉尔、肖战等明星的航班信息。

目前,案件正在进一步侦办中。

民警提醒:机场是重要的公共出行场所,不是粉丝与明星互动的舞台,行程是每位公民的重要隐私,不是可以用来牟利的摇钱树。粉丝追星应该注意分寸,如果侵犯公民个人信息,一定是违法必究。

## 杭州之江路有施工 这些地方要停水

因杭州市城市基础设施建设管理中心市政项目,之江路输水管廊及道路提升工程(东段)给水管道迁改工程需要,市水务集团配合建设对之江路(复兴路-南复路)DN400给水管道进行停水施工,有关停水事项通知如下:

停水范围:之江路(复兴路-南复路)道路两侧的沿街商铺及用户,含水澄大厦、水澄花园南苑、陶子幼儿园、浙江华云电力企业服务有限公司、市水文水资源监测总站、杭州市西湖水域管理处、杭州市农业综合行政执法队。

停水时间:12月7日21时至12月8日11时,共计14小时。

停水期间请市民做好储水准备,遇到用水难题请拨打杭水热线“967050”,关闭热水器、抽水马桶进水阀门(避免存水倒灌)。

本报记者 黄伟芬  
通讯员 杭水宣



## 物以类聚

果皮香蕉、榴莲、榴莲壳或香蕉壳等垃圾属于厨余垃圾。果皮香蕉壳属于厨余垃圾,果皮榴莲壳属于其他垃圾,果皮榴莲壳属于其他垃圾。果皮香蕉壳属于厨余垃圾,果皮榴莲壳属于其他垃圾。果皮香蕉壳属于厨余垃圾,果皮榴莲壳属于其他垃圾。



### 【厨余垃圾】

指餐饮经营者、单位食堂等生产过程中产生的餐厨废弃物,居民家庭生活中产生的厨余垃圾和集贸市场产生的有机垃圾等。